Pat. 32369 old 05/05/2021



## CITTÀ DI BARLETTA

Medaglia d'oro al Valor Militare ed al Merito Civile Presidenza del Consiglio Comunale

> Sigg. Consiglieri Comunali Comune di Barletta

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale del 07/08 maggio 2021. Ordine del giorno aggiuntivo.

Facendo seguito alla precedente nota di convocazione del Consiglio Comunale del 30 aprile 2021, prot. 31280 La informo che la seduta consiliare avrà il seguente

## Ordine del giorno aggiuntivo

- CONFERIMENTO CITTADINANZA ONORARIA DELLA CITTÀ DI BARLETTA AL MILITE IGNOTO.

L'elenco degli argomenti da trattare nella seduta consiliare avrà, pertanto, il seguente ordine di iscrizione:

## Ordine del giorno

- 1. INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.
- CONFERIMENTO DELLA CITTADINANZA ONORARIA DELLA CITTÀ DI BARLETTA AL GIOVANE RICERCATORE EGIZIANO PATRICK GEORGE ZAKI.
- 3. RICONOSCIMENTO E PRESA D'ATTO DEBITO FUORI BILANCIO DERIVANTE DALL'ORDINANZA DEL 16/11/2020 DEL TRIBUNALE DI TRANI AVVOCATURA COMUNALE.
- 4. RICONOSCIMENTO E PRESA D'ATTO DEBITO FUORI BILANCIO DERIVANTE DALLA SENTENZA N. 43/2021 DEL GIUDICE DI PACE DI BARLETTA AVVOCATURA COMUNALE.
- 5. RICONOSCIMENTO E PRESA D'ATTO DEBITO FUORI BILANCIO DERIVANTE DALLA SENTENZA N. 42/2021 DEL GIUDICE DI PACE DI BARLETTA AVVOCATURA COMUNALE.
- 6. APPROVAZIONE DEL NUOVO REGOLAMENTO DI POLIZIA E SICUREZZA URBANA.
- CONFERIMENTO CITTADINANZA ONORARIA DELLA CITTÀ DI BARLETTA AL MILITE IGNOTO.

Gli atti relativi agli argomenti iscritti all'ordine del giorno potranno essere esaminati attraverso la consultazione del sito istituzionale <a href="https://consbacheca.comune.barletta.bt.it/index.php/login">https://consbacheca.comune.barletta.bt.it/index.php/login</a>.

La pubblicità della seduta verrà assicurata, tramite la trasmissione in diretta televisiva su Amica 9 TV, emittente di Mediacom srl, Canale 91 del digitale terrestre ed in streaming live e on demand all'URL: barletta.videoassemblea.it

Nel raccomandare la massima puntualità, Le porgo i migliori saluti.

Il Presidente del Consiglio Comunale Sabino DICATALDO (documento firmato digitalmente)